

“春到人間草木笑，主恩滿載自相知”，正是此短宣行所感，勿見笑。因為主耶穌的愛，耀安堂與東華聚會點的弟兄姊妹一直保持緊密的聯繫，互相關心和支援。為了拓展主的國度、傳揚福音，我們於4月27及28日在吳牧師和夏姑娘的帶領下，一行10人到了英德市東華鎮進行短宣。其實出發前的幾天，不僅在香港這邊一直是春雨綿綿，在東華鎮那邊更是下著滂沱大雨，然而感謝主的看顧，我們短宣的這兩天，天氣突然好轉，大地乾爽起來，伴著陣陣微風我們出發短宣去。



英德市位於廣東省的中北部，過關後從深圳往英德全程都是高速公路，非常好走，但三個多小時的路程也不容易過，於是我們就把握時間輪流誦讀帶來的宣教讀物，既可以溫故知新，又可以借此練習普通話。漸漸地我們開始從高速下到小路，當車子開進東華鎮的時候，大家都因為眼前的景象感到很驚訝，轉眼間昔日由歸僑集居而成的農村小鎮，現在已經建設起寬闊的馬路和現代化的住宅社區來，東華鎮的發展可真是一日千里。

車子緩緩停下，親切的鍾傳道和黃姊妹等人前來迎接，大家午膳時彼此慰問，再次相聚實在令人十分高興。簡單整頓後，我們馬上準備兵分四路前往村子做探訪。車子小心翼翼地走在崎嶇的小路上，穿過幽



靜的竹林，我們開始踏進不同的村子。村子裡居民的生活條件差異挺大，有好些居民現在還是住在小小的村屋，用柴火燒水和做飯，但是當中渴慕主的人還是有的，我們探訪的人中，有些是迷失的，有些是正受著逼迫的。要背負自己的十字架跟隨主，從來都是不容易，我們的弟兄姊妹都懷著一顆溫柔的心，細心了解他們的背景，他們很多都是要替子女照顧孫兒的長者，經常被家人或親友反對信主。我們的弟兄姊妹都很認真的關懷和鼓勵他們，有些甚至親自作見證，堅定他們的信心，並誠意邀請他們參加崇拜，有一位弟兄第二天真的來參加呢。

不覺間紅輪西沉，傍晚時分我們一同到了蘇弟兄和鄧姊妹在鎮裡的新家作客，那裡的生活條件明顯比以前在村子的進步多了，我們與東華鎮的弟兄姊妹一同探討在城鄉高速建設之際，東華聚會點的事工發展前景將會如何。一方面令人擔憂的，是東華聚會點將會被徵地拆遷，對於新的選址目前還沒有明確的答案；而且近期教會也受到異端邪教的攻擊，試圖絆倒他們，不過他們仍然充滿信心，相信神會給他們適當的安排。另一方面，我們也注意到隨著市鎮和工業的發展，將會有更多的人口遷入，居民的生活質量也會有所提升，這恰恰可能是新的契機去開拓國度事工，得著未信之民。

翌日早上，我們參加了東華聚會點的崇拜，與他們一起詠唱詩歌，誦讀聖經，那天傳道人講解的經文特別令人印象深刻，經文道：“不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠神的靈方能成事。”實在對大家有很大的鼓舞和幫助。離開之前，我們還逗留了一段時間與當地的弟兄姊妹交流分享和代禱，他們其中一位年長的姊妹還親自準備了一些特色小吃送給我們每一個人，十分感謝。



除了晚上兩位牧者有培訓外，我們耀安堂的弟兄姊妹也有內部分享，大家不約而同都表示本次短宣有退修的感覺，大家討論了彼此之間團契和聚會的意義和重要性，也反省了在教會之內可以做得更好的地方。

杜甫詩云：“好雨知時節，當春乃發生；隨風潛入夜，潤物細無聲。”主必定會在最合適的時機彰顯大能來成事，甚至是在我們不知道的時候，既然萬物尚懂得在春天欣欣向榮地成長，我們更應該清楚主的恩典已經洋溢於世間，因此不論是山海為遠還是咫尺為近，我們與東華聚會點的弟兄姊妹正是同聲自相應，同心自相知。祝願東華鎮在高速發展當中，主的福音和喜悅也同時結出豐盛的果子來。